



This project has been funded with support from the European Commission.

Προς επιχειρηματίες κλάδων Πολιτισμού και Δημιουργικότητας

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή σε ολοκληρωμένα σχέδια πρακτικής άσκησης και μέντορινγκ (mentored internship schemes)

Είστε επιχειρηματίας που θα ήθελε να ακούσει καινοτόμες ιδέες & να αναπτύξει κάποιο καινούριο έργο; Μάθετε πώς μπορείτε να ωφεληθείτε από το ευρωπαϊκό έργο [Educckate](#).

Τι είναι το Educckate; Πρόκειται για ένα ευρωπαϊκό έργο που υλοποιείται σε 7 κράτη-μέλη της Ε.Ε. (Αυστρία, Γερμανία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία, Κύπρος, Ουγγαρία), το οποίο συγχρηματοδοτείται από τη Γενική Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και αποτελεί **μια συμμαχία γνώσης και αμοιβαίας ωφέλειας μεταξύ Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων** από το χώρο του Πολιτισμού και της Δημιουργικότητας και Επιχειρήσεων.

Σε αυτό το πλαίσιο, οι ευρωπαίοι φορείς που υλοποιούν το έργο **προσκαλούν επιχειρηματίες** που δραστηριοποιούνται στους κλάδους του Πολιτισμού και της Δημιουργικότητας, **να λάβουν μέρος στο πρόγραμμα ως ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ταλαντούχων φοιτητών ή/και αποφοίτων, αντίστοιχων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων**, με την προϋπόθεση να μοιραστούν τις γνώσεις και την εμπειρία τους με τους νέους/νέες που θα κάνουν **πρακτική άσκηση για διάρκεια 3 μηνών** (4 ώρες/μέρα) και να τους καθοδηγούν στην προσπάθειά τους να δραστηριοποιηθούν κι εκείνοι επιχειρηματικά.

Οι φοιτητές και απόφοιτοι θα επιλεγθούν μέσα από μια αυστηρή διαδικασία αξιολόγησης (cv, συμπλήρωση ερωτηματολογίου, συνέντευξη), ώστε να μπορούν να συμβάλλουν στην επιχειρηματική σας δραστηριότητα.

Οι 15 επιχειρηματίες που θα επιλεγθούν θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν εκπαιδευτικό εργαστήριο καθοδήγησης με στόχο να αποκτήσουν τις απαραίτητες ικανότητες για να γίνουν μέντορες των μελλοντικών επιχειρηματιών.

Για συμμετοχή στο πρόγραμμα, παρακαλούμε υποβάλλετε την ειδική φόρμα «Αίτηση συμμετοχής» που θα βρείτε [εδώ](#) έως την **31η Ιανουαρίου 2014**.



Περισσότερες Πληροφορίες

Αιμίλιος Καραμανλής
Διευθυντής Συμβουλευτικής και Ψυχοεκπαίδευσης
knowl Κοινωνική Επιχείρηση για την Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση
www.knowl.gr // www.facebook.com/knowl.gr
tel. 6937212700// info@knowl.gr